



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту расцепки вагонов пассажирского поезда**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей) по факту расцепки вагонов пассажирского поезда.

Следствием установлено, что 15 июня 2019 года в 7 часов 10 минут при отправлении в 8 главного пути железнодорожной станции Брянск - Орловский остановлен пассажирский поезд сообщением «Брянск - Москва». При осмотре подвижного состава выявлено разъединение беззазорных сцепных устройств между 9-м и 10-м вагонами, в результате чего произошел саморасцеп поезда.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В ходе проверки Московской межрегиональной транспортной прокуратурой выявлен факт допуска к эксплуатации, несоответствующего требованиям безопасности железнодорожного подвижного состава с неисправным автосцепным оборудованием.

В настоящее время следствие продолжает сбор доказательственной базы, расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1372056>